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 «Левеня»
Всеукраїнський учнівський фізичний конкурс "Левеня", проводиться для всіх учнів 7-11 класів, які цікавляться фізикою,  хто любить думати і спостерігати, змагатися і перемагати. В цьому конкурсі ви можете перевірити свої знання й інтуїцію, помірятися силами з ровесниками з усієї України.

Конкурс дає можливість  учням ще раз перевірити свої вміння застосовувати знання на практиці, відчути азарт змагання і радість успіху.

 Конкурс проводиться з 2002 року.
Основними завданнями Конкурсу є:

· формування в учнів зацікавлення до фізики, астрономії, технічних наук;

· розширення та поглиблення знань з фізики та астрономії, підтримка талановитих учнів та ініціативних учителів;

· популяризація і поглиблення знань з фізики та астрономії, розвиток мотивації учнів до вивчення фізики, математики та астрономії;

· вироблення навичок роботи з науково-популярними виданнями, розвиток читацьких компетентностей, дослідницьких та творчих умінь учнів;

· формування цілісного погляду на оточуючий світ, уявлень про наукову картину світу, вироблену сучасним природознавством;

· активізація творчої діяльності вчителів;

· вироблення методичних рекомендацій щодо вдосконалення навчальних програм та підручників шляхом аналізу статистичних даних результатів Конкурсу.

Конкурс проводиться щороку навесні (березень - квітень).

Тематику завдань Конкурсу визначає Організаційний комітет відповідно до навчальних програм з фізики та астрономії, затверджених МОНмолодьспортом України.

Для участі у Конкурсі у встановлений Організаційним комітетом строк координатор подає заявку на участь за формою, визначеною Організаційним комітетом.

Завдання Конкурсу пропонуються Учасникам Конкурсу на вибір українською або російською мовами відповідно до надісланих заявок.

Учасникам Конкурсу пропонується 30 тестових завдань, що згруповані за трьома рівнями складності. Кожний рівень містить 10 тестових завдань, що оцінюються відповідно до рівня складності у 3 бали, 4 бали та 5 балів.

До кожного завдання додається три - п'ять варіантів відповідей, серед яких є лише одна правильна.

Учасникам Конкурсу дозволяється користуватися калькулятором.
Конкурс триває 75 хвилин.
Оцінювання завдань Конкурсу визначається сумарною кількістю балів, набраних одним Учасником Конкурсу. Максимальна кількість балів, яку може отримати Учасник Конкурсу, - 150 балів. За неправильно надану відповідь або її відсутність знімається 25 % від кількості балів, визначеної за дане завдання відповідно до рівня складності.
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Результати Конкурсу оприлюднюються на офіційному веб-сайті МОНмолодьспорту України та на офіційному сайті Конкурсу.
Інформаційні матеріали можна переглянути на офіційному сайті Конкурсу http://levenia.com.ua
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